2022年3月31日

总第 369 期

国内统一 连续出版物号 CN50-0812/G

我

两

部

洗

玉

党

建

中共重庆科技学院委员会主办

《重庆科技学院报》编辑部编辑出版

## 学校召开党委常委会学习贯彻习近平总书记 在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神



3月19日下午,学校在办公楼 105会议室召开党委常委会,学习贯 彻习近平总书记3月17日在中央政 治局常务委员会会议上的重要讲话 精神和中央政治局常务委员会会议 精神以及 3 月 18 日重庆市委常委会 会议精神。会议由党委书记黎德龙主 持,在校党委常委参加会议,非党员 校领导及学校防控办相关同志列席 会议。

近平总书记重要讲话精神,传达学习 决策部署上来,统一到市委工作安 委常委会会议精神。黎德龙就学校深 到"两个维护"的高度,切实扛起疫 精神,抓好抓实抓细学校疫情防控工 情防控工作。一要提高政治站位。深 作作出安排部署。

表重要讲话,分析新冠肺炎疫情形 势, 部署从严抓好疫情防控工作,为 全力守护好师生生命安全和身体健

我们做好当前疫情防控工作提供了 科学指引和方法指导。自常态化疫情 防控以来,在以习近平同志为核心的 党中央坚强领导下,我国经济发展和 疫情防控保持全球领先地位,充分体 现了我国疫情防控的坚实实力和强 大能力,充分彰显了中国共产党领导 和我国社会主义制度的显著优势。

会议强调,全校上下要认真学习 贯彻习近平总书记重要讲话精神, 会上.党委副书记干勤领学了习 进一步把思想和行动统一到党中央 了中央政治局常务委员会会议及市 排上来,从坚决拥护"两个确立"、做 人贯彻落实习近平总书记重要讲话 情防控政治责任,从严从实抓好疫 刻认识当前疫情防控的复杂性、艰 会议指出,习近平总书记主持召 巨性、反复性,充分调动各方资源和 开中央政治局常务委员会会议并发 力量,进一步统一思想,坚定信心, 坚持不懈,抓细抓实各项防控举措,

康。二要强化组织领导。要深刻领会 关于党政同责、齐抓共管的重要要 求,切实做到守土有责、守土尽责, 充分发挥全校各级党组织的战斗堡 垒作用和广大党员、干部的先锋模 范作用,以时不我待的精神抓实抓 细疫情防控各项工作, 让党旗在防 控疫情斗争的第一线高高飘扬。三 要层层压实责任。要深刻领会把握 关于提高科学精准防控水平的重要 要求,进一步压实责任,落实早发 现、早报告、早隔离、早治疗要求,做 实做细防控措施和应急预案,及时 排查隐患、消除风险,不断优化疫情 防控举措,持续做好服务保障,筑牢 群防群控防线。四要严肃追责问责。 学校纪委要强化督查问责,对违反 疫情防控纪律规定,或在疫情防控 工作中存在不担当、不作为,敷衍塞 责,弄虚作假,推诿扯皮、失职渎职 等情况的单位和个人,从严从快查 处,严厉问责追责,督促全校各级党 组织和党员干部主动履职尽责、担 当作为。五要统筹疫情防控和学校 事业发展。要深刻领会把握关于统 筹疫情防控和经济社会发展的重要 要求,保持战略定力,坚持稳中求 进,统筹好疫情防控和学校事业发 展,努力克服疫情带来的不利影响, 全力做好教育教学、学科科研、人才 培养、队伍建设、基本建设等各项工 作,努力用最小的代价实现最大的防 控效果,最大限度减少疫情对学校事 业发展的影响,推动学校事业持续稳 步健康发展。

(党政办)

近日,教育部公布了第三批新时代高 校党建示范创建和质量创优培育创建单位 名单, 我校法政与经贸学院学生第一党支 部、智能技术与工程学院教工第一党支部 成功人选"全国党建工作样板支部"培育创

一直以来,学校党委高度重视党建"双 创"工作,按照新时代党的建设总要求,以 提升基层党组织建设质量为目标,以推动 学校事业发展为落脚点,大力实施教师党 支部书记"双带头人"培育计划和基层党组 织"对标争先"建设计划,统筹规划和分步 实施发掘和打造了一批党建工作品牌,培 育创建校级党建工作标杆院系3个、教师 党支部支部书记"双带头人"工作室3个、 校级样板支部 20 个, 入选重庆市标杆院系 1个、教师党支部支部书记"双带头人"工作 室1个、样板支部3个,在建全国样板支部 3个,逐步形成了国家级、市级、校级样板支 部培育创建新格局. 筑牢了基层党组织战 斗堡垒,营造了基层党组织"比学赶超、争 先创优"浓厚氛围,推进了学校基层党组织 建设全面进步、全面过硬

下一步, 学校党委将继续坚持以习近 平新时代中国特色社会主义思想为指导. 全面落实立德树人根本任务, 认真贯彻党 中央、教育部及市委、市委教育工委部署要 求,坚持培育为基、重在建设、典型引领、整 体推进,整合资源优势,投入专项资金,搭 建交流平台,加强舆论引导,持续培育创建 国家级、市级及校级样板, 充分发挥党建 "双创"单位示范引领作用,不断提升学校 基层组织活力,为推进学校事业高质量发 展提供坚强政治保证和组织保证。

据悉,第三批高校党建"双创"培育创 建单位共遴选产生了11个全国党建工作 示范高校、100个全国党建工作标杆院系、 1000个全国党建工作样板支部。

(组织部)

## 学校召开疫情防控工作布置会

## 土安钡守崩整

3月22日,重庆市委、市政府研究 决定, 赵明阶同志任重庆科技学院院 长、重庆科技学院党委委员、常委、副 书记, 免去尹华川同志重庆科技学院 院长职务。

(党政办公室)

3月30日上午,学校召开疫情防控 时在岗值守、联络电话24小时畅通。四 工作布置会,安排部署近期特别是清明节 是全力做好学习生活服务保障,确保校 期间学校疫情防控工作。全体校领导、机 园供水、供电、网络等正常运行。五是继 关部门负责人、二级学院党总支书记、院 长参会。会议由校长赵明阶主持。

控工作进行部署。他强调:一是抓住重点 人群、重点部位、重点环节、重点时点,密 切跟踪离渝、离校师生的活动轨迹以及 核酸检测情况,加强校园门卫值守,严格 落实个人身份、健康码、行程码核验以及 体温检测,把好进校人员审核关。二是认

续加强心理关怀,学工干部、辅导员要深 入学生宿舍,关心关爱学生。要加强对重 党委书记黎德龙对学校当前疫情防 点对象的情绪辅导、心理援助和危机干 预,严防次生事故发生。

校长赵明阶在主持会议时提出三点 要求:一要思想认识到位。要深刻认识当 前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,将 疫情防控工作作为头等大事, 时刻保持战 时状态,以如履薄冰的责任感,使命感守 真落实学校食堂、宿舍、教室等校内重点 好重科校园的一方平安。二要政策执行 场所疫情防控要求,避免人员聚集。做好 到位。将会议要求传达到位、落实到位, 校园环境消杀、通风换气、卫生清洁等工 严格按照学校工作部署和防控要求,抓 作,坚持"人防、物防、技防"三重防范。三 好当前校园疫情防控各项工作,从严从 是严格执行值班值守制度,清明节期间 实做好门岗管理、健康监测、信息摸排等 保持应急状态,落实应急纪律,确保学校 各项工作,加强留校师生管理,强化师生 领导干部 24 小时带班、值班人员 24 小 人文关怀,真正做到放假不放松、过节不 常态化工作进行安排。



脱节。三要责任压实到位。要牢牢打起疫 情防控政治责任,坚持问题导向、底线思 维和风险意识。二级单位负责人打起责 任、压实责任,加强督促检查,查找防控 风险点,做到全链条精准防控,确保各项 防控措施全面落地见效, 筑牢学校常态 化疫情防控"防护墙"。

会上,党委副书记、副校长施金良传达 2022年3月29日全市教育系统疫情防控 工作视频会议精神, 以及清明节期间疫情 防控要求,副校长朱永利对学校疫情防控 (防控办)

本版责编.彭体春: 学生助编.罗 玫 王 雅